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Znak: CIS-WAZ.2720.20.2018 Warszawa, dnia 25 lipca 2018 roku

Dotyczy: zapytania ofertowego CIS-WAZ.2720.20.2018 z dnia 19.07.2018 r. na ,Kompleksowe Swiadczenie ustugi
dostepu do Internetu wraz z ustuga ochrony przed atakami DDos, jako drugi, niezalezny operator, na
potrzeby sieci korporacyjnej Gtownego Urzedu Statystycznego”.

W dniu 23 i 24 lipca 2018 r. do Zamawiajacego wptynety nastepujace pytania:

Pytanie 1

Czy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzacego dziatalnosc w formie spotki akcyjnej, czeS¢ komparycyjna
Umow poswiecona Wykonawcy, bedzie obejmowac wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh

Odpowiedz 1

Komparycja umowy zostanie dostosowana do formy prawnej Wykonawcy, ktorego oferta zostanie wybrana w toku
postepowania.

Pytanie 2

Zgodnie z treScig § 7 ust.4 Umowy -, Wykonawca jest odpowiedzialny za dziatania, zaniechanie dziatan, uchybienia
i zaniedbania osob, ktdre skieruje do wykonania umowy, jak rowniez podwykonawcow i ich pracownikéw (dziatania
zawinione i niezawinione), tak jak za dziatania i uchybienia wtasne ".

Majac na uwadze postanowienie umowne Wykonawca zwraca sie o doprecyzowanie, poprzez dookreélenie, ze
Wykonawca odpowiada za dziatania, w tym rowniez za dziatania podwykonawcow i ich pracownikow, chyba, ze
niewykonanie przedmiotu umowy zostato spowodowane dziataniem Sity WyZszej, wytaczna wina Zamawiajacego
lub osoby trzeciej, za ktorg Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy, uregulowania § 7 ust. 4 Umowy nie beda stosowane w oderwaniu

od uregulowan § 9 Umowy, jak rowniez od przepisow kodeksu cywilnego, ktore w szczegélnosci dotycza zasad
odpowiedzialnosci Wykonawcy.

Pytanie 3
Zgodnie z tresci § 3 ust. 3 Umowy optaty beda dokonywane w terminie 30 dni od daty otrzymania faktury .

Z_ punktu widzenia Wykonawcy, zasadnym jest zastapienie wyrazu , otrzymania " wyrazem ,wystawienia
» Proponowane przez Zamawiajacego ustalenie terminu ptatnosci, moze wyeliminowaé = ew.
nieporozumienia poprzez wskazanie, ze data poczatkowa jest data - wystawienia faktury. W systemach
informatycznych Wykonawcy istnieje mozliwo$¢ ustawienia wydtuzonego terminu ptatnosci ale data poczatkowa

jest data - wystawienia faktury. Czy w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ modyfikacji tresci
zapisu w ww sposob?

Odpowiedz 3

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy, Zamawiajacy nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za ewentualne
uchybienia Wykonawcy zwigzane z jak najszybszym doreczeniem Zamawiajacemu faktury VAT.
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Pytanie 4

Wykonawca zwraca sig¢ z pytaniem czy mozliwym jest uzupetnienie tresci postanowien § 5 Umowy o zapis,
zgodnie z ktarym:

»Catkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie § 4 ust. 4, §5 ust. 1 umowy nie przekroczy 20 % wartosci
tacznego wynagrodzenia brutto okreslonego w Umowie, a taczna suma kar umownych naliczonych w danym
miesiacu nie przekroczy sumy optat naleznych Wykonawcy za éwiadczenie ustug w danym miesigcu"?

Z punktu widzenia Wykonawcy wskazanie maksymalnej wysokosci kar umownych umozliwia petne rozeznanie
I oszacowanie ryzyka kontraktowego zwigzanego z realizacja umowy. W sytuacji, gdyby Zamawiajacy nie uwzglednit
ograniczenia catkowitej wysokosci kar umownych do proponowanej wysokoSci 20 % wartosci Umowy
brutto, zasadnym bedzie wskazanie i rozwazenie innej wartosci procentowej. Zwrécié nalezy uwage, ze Kary
powinny stuzy¢ zabezpieczeniu terminowego i nalezytego wykonania prac, a nie by¢ nadmiernym i
nieuzasadnionym obcigzeniem dla wykonawcy. Zamawiajacy zastrzega rowniez w umowie mimo naliczenia kar ,
jednoczesnie prawo odstapienia od umowy.

Odpowiedz 4

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Zgodnie z art. 353" kodeksu cywilnego strony moga utozyc stosunek
prawny wedtug swego uznania, byleby jego tres¢ lub cel nie sprzeciwiaty sie wtasciwosci (naturze) stosunku, ustawie
ani zasadom wspotzycia spotecznego. Zadna z okolicznosci wytaczajacych swobode umow nie wystepuje w
przedmiotowej sytuacji. Kary umowne stuza dyscyplinowaniu Wykonawcy, a ewentualne szacowanie ryzyka
kontraktowego z uwzglednieniem kar umownych moze wskazywac, iz Wykonawca nie zamierza zrealizowaé

zamowienia zgodnie z terminem i zakresem przewidzianym w Umowie, co nie lezy w sferze zainteresowan
Zamawiajacego.

Pytanie 5

Czy Regulamin Swiadczenia ustugi bedzie zatacznikiem do umowy o swiadczenie ustugi i bedzie obowiazywat w
zakresie niesprzecznym z Umowa?

Odpowiedz 5

Zamawiajacy nie widzi przeciwwskazan, aby Regulamin swiadczenia ustugi byt zatacznikiem do tresci Umowy pod
warunkiem jego wczesniejszego przedstawienia i zaakceptowania przez Zamawiajacego. Rownoczesnie Regulamin
nie moze pozostawac w sprzecznosci z tresciag Umowy, a w przypadku zaistnienia uregulowan kolizyjnych zapisy
umowy znajdowac beda pierwszenstwo przed zapisami Regulaminu.

Pytanie 6

Zatgcznik nr 3 paragraf 9 ustep 5 litera b i ¢ zwracamy sie z uprzejma prosba o doprecyzowanie jak dtugo po
wygasnigciu umowy pracownicy Wykonawcy sa zobowigzani do zachowania w tajemnicy informacji wymienionych
w podpunkcie b i ¢ i czy informacje te beda w jaki$ sposdb specjalnie oznaczone?

Odpowiedz 6

Zamawiajacy w tym zakresie zamierza stosowac uregulowania art. 11 ustawy z 16 kwietnia 1993r. o zwalczaniu
nieuczciwej konkurencji.

Pytanie 7

Paragraf 9 ustep 8 czy Zamawiajacy dopuszcza dotaczenie do umowy zatacznika dot. powierzenia danych
osobowych?

Odpowiedz 7

Zamawiajacy nie wyklucza zawarcia odrebnej umowy dotyczacej przetwarzania danych osobowych z zastrzezeniem,

ze w toku realizacji Umowy Zamawiajacy nie przewiduje znaczacego zakresu danych osobowych powierzanych do
przetwarzania.

Pytanie 8

Zwracamy sig z uprzejma prosba o zmiane terminu sktadania ofert i wydtuzenie go do dnia 02.08.2018r. Wyznaczony
przez Zamawiajgcego na dzien 27.07.2018r. termin sktadania ofert jest bowiem zbyt krotki na sprawdzenie warunkow
technicznych, analiz¢ odpowiedzi na pytania oraz prawidtowe przygotowanie oferty.
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Odpowiedz 8

Zamawiajacy podtrzymuje termin sktadania ofert okreslony w zapytaniu. Z uwagi na termin obowiazywania Umowy
nie jest mozliwe przedtuzenie terminu sktadania ofert.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy wymaga uruchomienia dwéch peeringéw BGP do dwdch niezaleznych operatorow na posiadanym
przez siebie routerze Cisco 7201 rownoczeénie akceptujac ograniczenia jakie z tego wynikaja?

Odpowiedz 9

Zamawiajacy podtrzymuje wymog uruchomienia dwéch peeringdw BGP do dwoch niezaleznych operatorow.
Pytanie 10

Czy intencja Zamawiajacego jest realizacja przez Wykonawce dostepu do Internetu wraz z ochrong ADDOS z
wykorzystaniem niezaleznego tacza od innego tacza konkurencyjnego Wykonawcy? (dotyczy OPZ p.l.3). Czy
Zamawiajacy dopuszcza realizacje ochrony ADDoS i dostepu do internetu z wykorzystaniem zaleznych zasobow
fizycznych z zagwarantowaniem zakontraktowanej przepustowosci?

Odpowiedz 10

Intencja Zamawiajacego jest realizacja przez Wykonawce dostgpu do Internetu wraz z ochrona DDoS z
wykorzystaniem niezaleznego tgcza od innego konkurencyjnego Wykonawcy. Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca
nie korzystat z infrastruktury obecnego Ustugodawcy dostepu do Internetu.

Pytanie 11

Wykonawca wnosi o wykreslenie ust. 5 lit a) w par 9 umowy. Zamawiajacy nie okreslit o jakie i czyje dane osobowe
chodzi. W zwiazku z wykonaniem niniejszej umowy nie zachodzi potrzeba powierzenia przetwarzania danych
osobowych. Ponadto dane osobowe nie moga byé przetwarzane bez ograniczenia czasowego.

Odpowiedz 11

Zamawiajacy podtrzymuje swoje stanowisko. Proponowana tres¢ umowy zabezpiecza interes Stron umowy na
wypadek dowolnego przetwarzania wszelkich danych osobowych powierzonych w trakcie realizowania Umowy.
Jezeli w trakcie realizacji Umowy nie bedzie zachodzi¢ potrzeba przetwarzania danych osobowych, co z uwagi na
charakter wspotpracy jest w ocenie Zamawiajacego watpliwe, przedmiotowy zapis pozostanie ,martwy”.

Pytanie 12

Wykonawca wnosi o wykreSlenie ust. 9 - 14 w par 9 umowy. Postanowienia te s3 niejasne , niezrozumiate i
nieadekwatne do obowigzkéw zaréwno zamawiajacego, jak wykonawcy wynikajacych z RODO. Wykonawca nie
bedzie powierzat do przetwarzania Zamawiajacemu danych osobowych swoich pracownikow, a zwtaszcza
dostawcow lub innych blizej nieokreslonych oséb wspotpracujacych. W szczegdlnosci wykonawca nie bedzie
przetwarzat danych osobowych w postaci wizerunku, imion i nazwisk, nr dowodu tozsamoéici pracownikow
zamawiajacego, dostawcow zamawiajacego, czy innych osob wspotpracujacych z zamawiajacym. W przypadku
danych osob fizycznych dziatajacych za osoby prawne lub jednostki organizacyjne, dane ,stuzbowe”
reprezentantow, osob upowaznionych, oséb do kontaktu wystepujacych w imieniu osob pranych, urzedow,
instytucji (jednostek organizacyjnych), pozostajg poza zakresem RODO, jako dane kontaktowe o0sob prawnych
(motyw 14 RODO) ze wzgledu na brak uporzadkowanych zbiorow umozliwiajgcych wyszukanie lub identyfikacje
danych takich os6b oraz brak celu i mozliwosci identyfikacji (wyodrebnienia) takich osob (art. 11 RODO), w zakresie
umozliwiajacym wykonywanie wobec nich obowiazkéw i praw RODO.

Odpowiedz 12

Zamawiajacy podtrzymuje swoje stanowisko. Interpretacje przepiséw RODO wobec braku wyksztatcenia jednolitej
linii orzeczniczej sa czesto bardzo odmienne. Zamawiajacy pozostaje na stanowisku, iz w toku wykonywania

Umowy beda przetwarzane dane osobowe (chociazby oséb przewidzianych do kontaktéw operacyjnych kazdej ze
stron lub osob przewidzianych do odbierania zgtoszef alarmowych lub serwisowych). Majac na uwadze powyzsze
niezbedne jest zawarcie w Umowie zapisow dotyczacych zasad przetwarzania danych osobowych, co nie wyklucza

mozliwosci zawarcia odrebnej umowy okreslajacych prawa i obowiazki Stron zwigzane z przetwarzaniem danych
osobowych,
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Pytanie 13

Wykonawca prosi o doprecyzowanie, w jakim/w ktorym pomieszczeniu ma byc zakonczona ustuga Internetu w
budynku przy al. Niepodlegtosci 208 w Warszawie?.

Odpowiedz 13

Ustuga Internetu ma by¢ zakofczona w serwerowni zewnetrznych ustug teleinformatycznych w budynku GUS.
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